Zpráva poroty

Porota obdržela 41 projektů, z nichž byl každý hodnocen a diskutován.   Porota vybrala nejprve 26 projektů pro další posuzování. Pro členy poroty, neovládající český jazyk, byla synopse a literární styl textů  vysvětlena a komentována českým členem poroty.  

Dalším kritériem při posouzení některých prací byl jejich nehotový stav: některé měly jen málo obrázků, zatímco jiné vykazovaly chybějící souvislost mezi textem  a obrázky.

Po pěti hodinách diskuze bylo vybráno 12 projektů pro další posuzování. 

Po krátké přestávce  diskuse pokračovala a porota jednomyslně vybrala 5 finalistů.  Všichni členové poroty se shodli, že každý z těchto pěti projektů má vysokou kvalitu, která je odlišuje od ostatních děl. Nicméně žádný z těchto pěti projektů nezískal absolutní a úplné uznání členů poroty, které by ho odlišilo od ostatních. Všech těchto pět projektů je zásadně odlišných a představují přitom stejnou úroveň umělecké kvality, takže porota rozhodla rozdělit cenu rovnoměrně mezi ně.
Každý z těchto pěti projektů je jedinečný a původní. Nabízejí velmi slibnou uměleckou dovednost a možnost realizovat krásné knihy, některé spíš pro děti a některé více vhodné pro dospívající mládež. Porotu plně přesvědčila kombinace talentu, energie a přesvědčivosti každého z nich.  Projekty se nestanou mainstreamovou četbou, ale budou  poskytovat zcela zřejmě jedinečný prožitek z četby. 

Těmito budoucími knihami se ceny Miroslava Šaška ustanovily  jako velmi dobrý referenční bod  pro mladé umělce, zejména kvůli velké přesvědčivosti těchto děl. Porota si přeje, aby podpora pomohla každému z autorů dokončit projekt,  který  zahájili ve vlastní režii, a velice se těší , až je uvidí opublikované. 
